

★★★★★ "NEODOLATELNÁ romantická komedie"

- Heat



Seznamte se s Iris (Kate Winslet) a Amandou (Cameron Diaz) - dvěma ženami, které se od sebe snad nemůžou lišit víc. Jedna žije v útulném anglickém domečku, druhá v luxusním hollywoodském domě, ale něco mají přece jen společné – smůlu na muže.

Obě zoufale touží po změně, a tak když se náhodou setkají na internetu, spontánně se dohodnou na dočasné výměně domů. A v novém prostředí nacházejí to poslední, co by čekaly – novou lásku a potvrzují tím, že se změnou adresy se člověku může změnit i život. Užijte si dvě romantické hodiny s komedií, která každého zahřeje u srdce.

Film Prázdniny natočila Nancy Meyers, režisérka filmů Lepší pozdě nežli později a Po čem ženy touží.



"Deník Bridget Jonesové
bez
obrovských kalhotek!"

- News of the World

UNIVERSAL PICTURES AND COLUMBIA PICTURES PRESENT A WAVERLY FILMS PRODUCTION "THE HOLIDAY" ELI WALLACH EDWARD BURNS RUFUS SEWELL
MUSIC BY HANS ZIMMER COSTUME DESIGNER MARLENE STEWART EDITED BY JOE HUTSHING, A.C.E. PRODUCTION DESIGNER JON HUTMAN DIRECTOR OF PHOTOGRAPHY DEAN CUNDEY ASC EXECUTIVE PRODUCER SUZANNE FARWELL
COLUMBIA PICTURES WAVERLY PRODUCED BY BRUCE A. BLOCK WRITTEN, PRODUCED AND DIRECTED BY NANCY MEYERS

Film ©2006 Columbia Pictures Industries, Inc. and GH One LLC. All Rights Reserved.

VHODNOST V SR	FORMÁT	MINUTÁŽ	ŽÁNŘ/ŽÁNER	JAZYK	DVD 46104-58
12	DVD9 / 16:9 1,85:1	128 min.	Romantický	česky, anglicky, maďarsky, polský komentář / poľský komentár	 8 595 165 386066
    				TITULKY	
				české, anglické pro neslyšící / anglické pre nepočujúcich, bulharské, řecké/grécke, maďarské, polské/poľské, rumunské	
Layout and Design © 2022 Universal Studios. All Rights Reserved. Výrobce a distributor v ČR: AQS, a. s. – divize Magic Box, Na Klikovce 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100 • e-mail: magicbox@magicbox.cz • NEVHODNÉ PRO DĚTI DO 12 LET Výrobce a distributor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: + 421 254 650 274 • e-mail: magicbox@magicbox.sk Dolby and the double-D symbol are registered trademarks of Dolby Laboratories					